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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE FEVEREIRO DE 2021 DA 
COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE – CPPD – DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA  
 

 

Aos três dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, às dez horas, reuniram-se por 

videoconferência os membros desta comissão para a realização da primeira reunião 

ordinária da CPPD do mês de fevereiro de dois mil e vinte. Estiveram presentes os 

membros: Auristela Crisanto da Cunha, Ivanilson de Souza Maia, Luís Morão Cabral Ferro 

e Subênia Karine de Medeiros – Titulares. Verificada a existência de quórum, o Presidente 

da CPPD, Prof. Luís Morão Cabral Ferro, expôs a pauta que constou dos seguintes pontos: 

1) Definição do calendário de reuniões da CPPD do ano de 2021; 2) Alteração do 

entendimento sobre o procedimento de trabalho da CPPD constante na Ata da 2ª 

Reunião ORDINÁRIA de OUTUBRO de 2020; 3) As solicitações de Afastamento/Renovação 

de Afastamento dos professores: Ana Gabriela de Souza Seal, Patrício Alencar Silva; 

4) A solicitação de Aceleração da Promoção após o Estágio Probatório da 

professora Jéssica Girlaine Guimarães Leal; 5) A solicitação de Promoção por 

Titulação do professor Adelson Menezes Lima; e as solicitações de Retribuição por 

Titulação das professoras Antonia Wigna de Almeida Ribeiro e Cristiane de Mesquita 

Tabosa; 6) As solicitações de Avaliação da Produção Acadêmica durante o Estágio 

Probatório das professoras: Danielle da Silva Oliveira Martins, Márcia Yara de Oliveira 

Silva; 7) As solicitações de Progressão/Promoção Funcional por Desempenho dos 

professores: Adiana Nascimento Silva, Andreza Kelly Costa Nóbrega dos Santos, 

Elizangela Cabral dos Santos, Ioná Santos Araújo Holanda, Josy Eliziane Torres Ramos, 

Karla Rosane do Amaral Demoly, Kátia Peres Gramacho, Katiene Rozy Santos do 

Nascimento, Marcilio Nunes Freire, Paulo Gabriel Gadelha Queiroz, Rodrigo Fernandes, 

Rodrigo Prado de Medeiros, Roselene de Lucena Alcântara, Sanderlir Silva Dias, Sharon 

Dantas da Cunha, Vladimir Batista Figueiredo. 8) Reanálise a pedido da PROGEPE do 

processo administrativo n.º 23091.008696/2020-41 de Progressão docente do 

professor: Jael Soares Batista. Primeiro ponto – Inicialmente, o Prof. Luís Morão Cabral 

Ferro abriu a discussão sobre a definição do calendário de reuniões da CPPD do ano de 

2021. Após a convenção, definiram-se as datas das reuniões ordinárias deste modo: 

fevereiro, 03 e 24; março, 10 e 24; abril, 07 e 28; maio, 05 e 19; junho, 02 e 09; julho, 

28; agosto, 11 e 25; setembro, 08 e 22; outubro, 06 e 20; novembro, 03 e 17; 

dezembro, 01 e 15; com possibilidade de alteração do calendário estabelecido, em virtude 

do atual contexto de pandemia e possíveis alterações nos calendários acadêmicos. O 

calendário de reuniões da CPPD atualizado permanecerá disponível na página eletrônica 

https://cppd.ufersa.edu.br/wp-content/uploads/sites/63/2020/11/Ata-da-2%C2%AA-Reuni%C3%A3o-ORDIN%C3%81RIA-de-OUTUBRO-de-2020.pdf
https://cppd.ufersa.edu.br/wp-content/uploads/sites/63/2020/11/Ata-da-2%C2%AA-Reuni%C3%A3o-ORDIN%C3%81RIA-de-OUTUBRO-de-2020.pdf
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da CPPD, no portal da UFERSA. Segundo ponto – Em seguida, o presidente da CPPD 

identificou a necessidade de alteração do entendimento sobre o procedimento de trabalho 

da CPPD constante na Ata da 2ª Reunião ORDINÁRIA de OUTUBRO de 2020, na qual se deliberou 

que os despachos eletrônicos referentes aos processos administrativos apreciados pela 

CPPD serão autenticados no SIPAC posteriormente à reunião. O Prof. Luís Morão solicitou 

que possam ser autenticados antes da reunião os despachos referentes aos processos de 

Afastamento/Renovação de Afastamento, Promoção por Titulação, Retribuição por 

Titulação (RT) e Aceleração da Promoção após Estágio Probatório (apreciados pelo 

presidente), e, em seguida, os referidos processos possam ser tramitados no SIPAC. Após 

a discussão e votação, a comissão se posicionou favorável à referida solicitação, 

entretanto os processos de todas as categorias continuarão sendo disponibilizados para 

apreciação em reunião, com registro em ata. Terceiro ponto – Foram apreciadas as 

solicitações de Afastamento/Renovação de Afastamento dos professores: Ana Gabriela 

de Souza Seal e Patrício Alencar Silva, e identificou-se a necessidade de apresentação 

de documentos componentes do processo administrativo. Quarto ponto – A solicitação 

de Aceleração da Promoção após o Estágio Probatório docente foi aprovada da seguinte 

forma: Jéssica Girlaine Guimarães Leal, da classe de professor Assistente A-1 para 

Assistente B-1. Quinto ponto – A solicitação de Promoção por Titulação foi aprovada da 

seguinte forma: Adelson Menezes Lima, da classe de professor Assistente B-2 para 

Adjunto C-1; as solicitações de Retribuição por Titulação das docentes Antonia Wigna de 

Almeida Ribeiro e Cristiane de Mesquita Tabosa foram aprovadas. Sexto ponto – A 

CPPD avaliou a produção acadêmica durante o estágio probatório das docentes: Danielle 

da Silva Oliveira Martins, Márcia Yara de Oliveira Silva, com elaboração do Relatório 

de Avaliação Docente (RAD) a ser encaminhado à respectiva Comissão de Avaliação 

Docente (CAD) de cada docente. Sétimo ponto – Foram analisadas as solicitações de 

Progressão/Promoção por Desempenho que foram aprovadas da seguinte maneira: 

Adiana Nascimento Silva, Kátia Peres Gramacho, Rodrigo Prado de Medeiros, da 

classe de professor Adjunto C-1 para Adjunto C-2; Andreza Kelly Costa Nóbrega dos 

Santos, Katiene Rozy Santos do Nascimento, da classe de professor Adjunto C-2 para 

Adjunto C-3; Paulo Gabriel Gadelha Queiroz, da classe de professor Adjunto C-3 para 

Adjunto C-4; Rodrigo Fernandes, Sanderlir Silva Dias, da classe de professor Adjunto 

C-4 para Associado D-1; Josy Eliziane Torres Ramos, Marcilio Nunes Freire, Sharon 

Dantas da Cunha, da classe de professor Associado D-1 para Associado D-2; Elizangela 

Cabral dos Santos, Ioná Santos Araújo Holanda, Karla Rosane do Amaral Demoly, 

Roselene de Lucena Alcântara, Vladimir Batista Figueiredo, da classe de professor 

Associado D-2 para Associado D-3. Oitavo ponto – À pedido da PROGEPE, foi novamente 

analisado o processo administrativo n.º 23091.008696/2020-41 referente à solicitação de 

https://cppd.ufersa.edu.br/wp-content/uploads/sites/63/2020/11/Ata-da-2%C2%AA-Reuni%C3%A3o-ORDIN%C3%81RIA-de-OUTUBRO-de-2020.pdf
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progressão docente de Associado D-3 para Associado D-4 do professor Jael Soares 

Batista, tendo sido observado o interstício de 19 de junho de 2018 a 19 de junho de 2020. 

Desta forma, verificou-se que o referido docente obteve a pontuação necessária à 

progressão nesse período. Os processos dos docentes Ana Gabriela de Souza Seal e 

Patrício Alencar Silva foram devolvidos aos respectivos centros para as providências 

cabíveis. Sem nada mais a tratar, eu, assistente em administração, Patrick Klysman Costa 

Santiago, lavrei a presente ata que depois de lida e considerada conforme deverá ser 

assinada por mim e pelos demais membros da CPPD. Mossoró, três de fevereiro de dois 

mil e vinte e um. 

 

 
__________________________________________ 

D.Sc. LUÍS MORÃO CABRAL FERRO 
PRESIDENTE 

 
 
 
 
__________________________________________ 

D.Sc. IVANILSON DE SOUZA MAIA 
MEMBRO TITULAR 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

__________________________________________ 

D.Sc. AURISTELA CRISANTO DA CUNHA 
VICE-PRESIDENTE 

 
 

 
 
__________________________________________ 

D.Sc. SUBÊNIA KARINE DE MEDEIROS 
MEMBRO TITULAR 

 
 
 

 
__________________________________________ 

PATRICK KLYSMAN COSTA SANTIAGO 
ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO 
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